



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Radu Ioan**
Adresă(e) București, România
Telefon(oane) 004 021 319 19 00/384
Fax(uri)
E-mail(uri) iradu@man.ase.ro

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii 13.06.1950

Sex Masculin

Experiența profesională

Perioada **1996-prezent**

Funcția sau postul ocupat

- **Profesor universitar, doctor in economie
Facultatea de Management
Academia de Studii Economice din București
Din data de 28.09.2020 profesor universitar doctor asociat**

Perioada **2001-prezent**

- **Profesor coordonator de doctorat la Școala Doctorală de Management, din cadrul Academiei de Studii Economice din București (2001-prezent).**

Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Desfășurare de activități didactice în cadrul facultății de Management, la programele de formare inițială și continuă. Publicarea de materiale didactice (19 cărți și 84 de articole). Participare la derularea a peste 40 de proiecte de cercetare în cadrul unor consorții la nivel național și internațional, în principal în domeniul managementului economic și în cel al serviciilor de utilități publice. Titularul disciplinelor: Managementul serviciilor publice; Managementul sistemelor informatice; Tendinte moderne in informatizarea firmelor; Ecotehnologii; Managementul cercetarii, dezvoltarii si inovarii.
Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice; Piata Romana nr. 6, sector 1, Bucuresti, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invatamant superior & cercetare
Perioada	2009-prezent
Funcția sau postul ocupat	<ul style="list-style-type: none"> • Profesor asociat la Facultatea Economie, Gestiune, Administrație și Științe Sociale (FEGASS), Universitatea D’Artois, Arras, Franța • Profesor coordonator de doctorat la Scoala doctorală de Stiințe Economice, Sociale, Amenajarea teritoriului si de Management (SESAM) de la Universitatea din Lille (2014 – prezent).
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Desfășurarea de activități didactice de predare și activitati de cercetare în domeniul serviciilor si politicilor publice, al inteligentei teritoriale si economice, in calitate de profesor asociat la Universitatea Artois din Arras, Franta.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea D’Artois, Arras, Franța
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invatamant superior & cercetare
Perioada	2020-prezent
Funcția sau postul ocupat	Director coordonator Centrul Teritorial de invatamant la distanta Deva
Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice; Piata Romana nr. 6, sector 1, Bucuresti, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul activitatilor didactice la distanta si consultanta pentru autoritatile administratiei publice locale din judetul Hunedoara

Perioada	2006-prezent
Funcția sau postul ocupat	Președinte, membru fondator, Asociația Națională a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor pentru Serviciile Publice de Interes General (ANTEC)
Activități și responsabilități principale	Coordonare echipe pentru scrierea cererilor de finanțare în cadrul diverselor programe operationale (POSCCE, PODCA, POR). Realizare de cercetări, planuri de afaceri, evaluari, analize tehnico-economice, studii de fezabilitate și postfezabilitate pentru operatorii din sfera serviciilor publice de interes general. Dezvoltare de strategii și politici economice la nivel național sau regional, în colaborare cu alte organizații naționale și/sau internaționale, în vederea identificării și preluării de bune practici în domeniul managementului serviciilor de utilități publice.
Numele și adresa angajatorului	Asociația Națională a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor pentru Serviciile Publice de Interes General (ANTEC)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Consultanță economică managerială în servicii publice
Perioada	2002 - 2005
Funcția sau postul ocupat	Președinte Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală (ANRSC) ANRSC, Secretar de stat
Activități și responsabilități principale	Fondator al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărie Comunală (ANRSC) și coordonator al activității de reglementare a serviciilor de utilitati publice, în calitate de Președinte ANRSC și secretar de stat . Coordonator, în calitate de Președinte al ANRSC, a activității de elaborare a reglementărilor tehnice și juridice pe piața serviciilor de utilitati publice, promovând pentru prima oară toată legislația terțiară pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare și pentru cele de salubritate a localităților. Coordonator al programului “Phare 2001 - Support for the Development of Improved Management of Municipal Services”, în valoare de trei milioane de euro. Coordonator al monitorizării programelor ISPA și a altor programe cu finanțare externă de pe piața serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, promovând efectuarea studiilor de postfezabilitate.
Numele și adresa angajatorului	Guvernul României
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul serviciilor de utilitati publice
Perioada	2000-2002
Funcția sau postul ocupat	Viceprimar general al municipiului București

Activități și responsabilități principale	Responsabil cu domeniul economic, informatic și cel al serviciilor publice. Monitorizarea intrării în efectivitate a contractului de concesiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare din București, auditul financiar al SC Apa Nova București SA și respectarea nivelelor de servicii din contractul de concesiune al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare. Coordonator studii de analize economice la operatorul de transport local (RATB) și la cel de alimentare cu energie termică (RADET), pentru eficientizarea activității acestora.
Numele și adresa angajatorului	Primăria Generală a Municipiului București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică locală
Perioada	1998-2002
Funcția sau postul ocupat	Director general al Centrului de Invatamant Deschis la Distanță din ASE
Activități și responsabilități principale	Am înființat, organizat și condus Centrul de Invățământ Deschis la Distanță din cadrul ASE și am coordonat cele 19 centre naționale teritoriale ID ale ASE, promovând instruirea studenților la distanță folosind tehnologii IT dezvoltate și integrate pe platforme Internet.
Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice din București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ și cercetare
Educație și formare	
Perioada	2010-2011
Calificarea/diploma obținută	Certificat de absolvire specializarea „ Managementul educației ”, seria H nr. 0000193 din 17.02.2011 Academia de Studii Economice din București
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	
Perioada	2010
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire curs „ Formator ”, seria F nr. 0342088 din 26.08.2010
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	CNFP/ S.C. Formenerg S.A.
Perioada	2010

Calificarea / diploma obținută Certificat de absolvire curs „**Manager proiect**”, seria F nr. 0342062 din 16.08.2010

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare CNFPA/S.C. Formenerg S.A.

Perioada **1986**
Calificarea/ diploma obținută Diplomă de „**Doctor în Economie**”, **specializarea „Economia Industriei”**
Academia de Studii Economice din București

Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare

Perioada **1984-1985**

Calificarea / diploma obținută Diplomă de studii postuniversitare de specializare „**Conducere, organizare și planificare economică**”

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Academia de Studii Economice din București

Perioada **1969-1973**

Calificarea / diploma obținută **Diplomă de licență**

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea București, Facultatea de Matematică, București, România (secția „Matematici aplicate în economie și mașini de calcul”)

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) **Română**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare
Nivel european ()*

Franceză

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

Engleză	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar
----------------	----	------------------------	----	------------------------	----	----------------------	----	----------------------	----	----------------------

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și aptitudini sociale

O bună capacitate de comunicare, rezultată în urma unei experiențe didactice și de cercetare de peste 30 ani, atât la nivelul ciclului de formare inițială cât și pentru cel de formare continuă. Experiență în aplicarea unor metode specifice lucrului în echipă: brainstorming, jocuri de roluri, Phillips 66 etc. Experiență în utilizarea de metode pedagogice.

Competențe și aptitudini organizatorice

Bune abilități organizatorice, dobândite atât în urma activităților didactice cât și coordonării mai multor echipe de cercetare fundamentală sau aplicativă. Experiență foarte bună în managementul de proiect, atât în ceea ce privește scrierea de proiecte, cât și în domeniul coordonării acestora la nivel operațional, competențe dobândite în urma derulării în calitate de manager de proiect a peste treizeci contracte de cercetare sau consultanță managerială în domeniul economic și în cel al serviciilor publice.

Informații suplimentare

- Conducere teze de doctorat in cotutelă în cadrul unor **Convenții de cotutelă** încheiate între ASE București și Universitatea d'Artois, Franța. (2014- prezent).
- **Membru Comitetul Municipal al Energiei, Bucuresti**, conform HCGMB nr. 190/2017 (18 mai 2017 – prezent).
- **Coordonator activitati didactice** la Centrul ID-IFR Deva, conform Deciziei BCA-ASE (12.04.2017 – prezent).
- **Cetățean de Onoare** al municipiului Deva (2017).
- **Cetățean de Onoare** al municipiului Brad (2004).
- Membru in **Consiliul de Administratie al S.C. Electrocentrale Bucuresti S.A.** (octombrie 2014 – octombrie 2015).
- Membru in **AGA la Compania Nationala Aeroporturi Bucuresti** (iunie 2014 – noiembrie 2014).
- Membru în **Consiliul Consultativ al Autorității Municipale de Reglementare a Serviciilor Publice (AMRSP)** din București (2011- prezent).
- Membru fondator și Președinte al **Asociației Naționale a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor pentru Serviciile Publice de Interes General (ANTEC)** (2006-prezent).
- Membru fondator al **Fundației pentru Managementul și Economia Serviciilor (FMES)** (2005).
- **Director** al programului internațional de master **“Managementul Întreprinderii și al Teritoriului”**, organizat de Academia de Studii Economice din București și Universitatea D'Artois din Arras, Franța (2006-2012).
- Director al cursului postuniversitar **“Managementul și administrarea serviciilor publice”**, organizat de Academia de Studii Economice din București (2005-prezent).
- **Co-organizator și coordonator** al manifestărilor științifice anuale franco-române “Journnee d'Etudes”, în colaborare cu Universitatea d'Artois din Arras, Franța, (2009 – în prezent).
- Cercetător în cadrul **„Ecole de Recherche Economique Interdisciplinaire Artois – EREIA”**, Universitatea D'Artois, Arras, Franța (2009-prezent).
- Director coordonator al **Centrului de Învățământ Deschis la Distanță** din cadrul Academiei de Studii Economice București (1998-2002).
- **Schimburi de experiență** în management public la Universitatea Toulouse II (2000) și Institutul Internațional de Administrație Publică din Paris (1998), CNED Poitiers (1998) Franta, Universitatea d'Artois, Arras, Franta (2006 – in prezent), Institutul National de Gestiune Delegata, Paris, Franta, 2003, Primaria Lyon (2003), Compania Veolia, Paris (2003) si Lyon (2012).

A. Articole publicate ca autor sau coautor (selectie)

- 1 **Radu I.**, Smeureanu I. Ursăcescu M., Şendroi C., Demeter M., Anton C. (2019): A New Simulation Model for Heating Production Plans: A Case Study on Romanian District Systems, Journal of ECONOMIC COMPUTATION AND ECONOMIC CYBERNETICS STUDIES AND RESEARCH, Number 4/2019, vol. 53. Format: online ISSN 1842–3264, Format: print ISSN 0424–267X. www.ecocyb.ase.ro.
- 2 **Radu, I.**, Sendroi C., Demeter, M. L., & Cazacu , F. (2018). Possible Future Applications Of The Blockchain Technology. *The 1st International Conference on Economics and Social Sciences* .
- 3 **Radu I.**, Sendroi C., M Demeter M., Cazacu F. (2017): *Theoretical And Methodological Issues Regarding Subsidies For Urban Public Transport Operators*, Proceedings of the INTERNATIONAL MANAGEMENT CONFERENCE, Volumul 11, Pagini196-210 Editor Faculty of Management, Academy of Economic Studies, Bucharest, Romania http://conference.management.ase.ro/archives/2017/pdf/1_22.pdf
- 4 Istudor, N.; Ursacescu, M.; Sendroi C.; **Radu, I.** (2016): *Theoretical Framework of Organizational Intelligence: A Managerial Approach to Promote Renewable Energy in Rural Economies, Energies — Open Access Energy Research, Engineering and Policy Journal, ISSN 1996-1073; CODEN: ENERGA*, Nr. 9(8)/2016, 639; doi:[10.3390/en9080639](https://doi.org/10.3390/en9080639) <http://www.mdpi.com/1996-1073/9/8/639> **Impact Factor:**
Current Impact Factor: 2.262
5-year Impact Factor: 2.707
JCR category rank: 45/92 (Q2) in ‘Energy & Fuels’
- 5 **Radu Ioan**, Podaşcă Raluca (2014): “**Study of the Interdependence between Sustainable Development and Competitiveness**”, Supplement of Quality- Access to Success, vol. 15, S1, Martie 2014, pg. 98-102, ISSN 1582-2559: The journal is included into the international databases: SCOPUS, EBSCO, CABELL'S, PROQUEST
http://www.srac.ro/calitatea/arhiva/supliment/2014/Q-as_Vol.15_S1_March-2014_Content.pdf
4. Philippe DUEZ, **Ioan RADU** (2014): **L'économie informelle comme facteur de dérégulation de l'économie formelle française et roumaine**, Les Cahiers du CEDIMES, Publication Semestrielle, Vol. 8 – No 2 – 2014, ISSN: 2110-6045, pag. 41-57,
http://www.cedimes.com/images/documents/cahiers_cedimes/cahier_cedimes_vol_8_N2_2014.pdf
5. **Radu Ioan**, Podaşcă Raluca (2013): “**The Development of Information and Communication Technologies Sector in the Context of the New Economy**”, Business Management Dynamics, vol. 3, no.4, oct. 2013, pp.01-06 (Journal of Business Management Dynamics, ISSN: 2047-7031, Publisher: Society for Business and Management Dynamics, Country: United Kingdom, Start year: 2011-08-24, <http://www.bmdynamics.com/>) indexare DOAJ, EBSCO, EconLit, COPERNICUS, RePEc, Scientific Commons SCIRUS, ULRICHS WEB, New Jour, Cabell Directory, Worldcat, SCIRUS, J-Gate, *Contemporary Science Association New-York*
http://bmdynamics.com/issue_pdf/bmd110408-%2001-06.pdf

6. **Ioan RADU**, BRÂNZAȘ Benjamin Viorel, MATEI Ramona Mihaela (2013): *Territorial Intelligence among Bucharest Region*, Studies in Business and Economics, vol 8.3, December 2013, ISSN 1842-4120 , Cotare BDI, <http://eccsf.ulbsibiu.ro/>
7. Duez P., **Radu I.**, Șendroiu C. and Sabău M. (2013): **An Economic Analyse Of The Health And Social Sector Recasting In France And Romania**, *Business Excellence and Management* (BEMAN), The international standard serial number (ISSN) 2248-1354 (ISSN-L: 2248-1354), PAGES 22-37, **Volume 3, Issue 3, September 2013. INDEXARE: REPEC (ECONPAPERS, IDEAS, SOCIONET)**, <http://www.beman.ase.ro/no33/2.pdf>
8. Baci C. , **Radu I.** , Sendroiu C.(2012): **Local Public Policy Process – A New Approach Based On The System Dynamics Principles**, 4-9, Journal of Advanced Research in Law and Economics. Volume III, Issue 1, Pages 4–9, ISSN (Online) 2068-696X, ISSN (Print) , DOI: [10.2478/v10257-012-0001-6](https://doi.org/10.2478/v10257-012-0001-6), November 2012, <http://www.degruyter.com/view/j/jarle.2012.III.issue-1/v10257-012-0001-6/v10257-012-0001-6.xml>, indexing in ProQuest, CEEOL, EBSCO, IndexCopernicus and REPEC databases.
9. Șendroiu C., **Radu I.** (2012): **Good Practice Guide for Public-Private Partnerships in Public Water and Sewer Services. Experience of the Municipality of Bucharest**, Economy Transdisciplinarity Cognition, Vol. 15, Issue 2/2012, 164-175, http://www.ugb.ro/etc/etc2012no2/25_Sendroiu_Radu_final.pdf, www.ugb.ro/etc, Index Copernicus, Directory of Open Access Journals, International Consortium for the Advancement of Academic Publication, Cabell's, ProQuest, SCPIO, Open Access Journal Search Engine ISSN 2067 - 5046 - print edition; 2068 - 7389 - online edition
10. Ursăcescu M., Șendroiu C., **Radu I.** (2012) : **The Optimization of the Local Public Policies' Development Process Through Modeling And Simulation**, *Economia. Seria Management, Volume 15, Issue 1, 2012, 120-129, Issn: 14540320*, <http://www.doaj.org/doaj?func=abstract&id=1046654> INDEXARE : CNCSIS, CABELL, DOAJ, EBSCO, ECONLIT, COPERNICUS, REPEC, SCIRUS, ULRICHSWEB
11. Radu I., Lefter V., Ursăcescu M., **Șendroiu C.**, Cioc M. (2009): **Decisional Simulation within Socio – Productive Systems with Entropy**, Journal of Economic Computation And Economic Cybernetics Studies And Research, vol.43, nr.3/2009, 21-38, ISSN 1842 – 3264. Format: print 0424 – 267 X, categoria A. CNCSIS Revista este inclusa **ISI Thomson Reuters Services**: - Social Sciences Citation Index® - Social Scisearch® - Journal Citation Reports/Social Sciences Edition, <http://www.ecocyb.ase.ro/articles%203.2009/V%20Lefter.pdf>
12. **Radu I. (2009): Role of public private partenership in creating policies of competitiveness in the local public services**, Bucharest experience – Romania, METALURGIA INTERNATIONAL nr. special 12, 2009, nr. special 12, 2009, 134-139, ISI revistă introdusă în Thompson SCIENTIFIC MASTER JOURNAL LIST letter M, poziția 400, ISSN 1582-2214, **Factor de impact=0.173** (<http://www.journal-database.com/journal/metalurgia->
13. Radu I., Lefter V., Ursăcescu M., Șendroiu C., Cioc M. (2009): **Drafting Multiannual Local Budgets by Economic-Mathematical Modelling of the Evolution of Revenues**, Theoretical and Applied Economics, 1(530), 45 – 60, ISSN 1841-8678 (editia print), ISSN 1844-0029 (editia online) <http://store.ectap.ro/articole/362.pdf> , Indexări în baze de date internaționale: »RePEc – IDEAS, EconPapers, » DOAJ, » EBSCO Publishing
14. Radu I., Ursăcescu M., Șendroiu C., Cioc M., Dogeanu I. (2008) : **A Conceptual Intelligent Model for Public Management**, Review of International Comparative Management, Nr. 1, Vol. 9, martie 2008, 5-16, ISSN 1582-3458, <http://www.rmci.ase.ro/> The journal is indexed

in the following *international databases*: RePec (Research Papers in Economics - IDEAS, Econpapers, Socionet), Index Copernicus - Journals Master List, EBSCO, The World Wide Web Virtual Library For European Integration, NewJour Electronic Journals and Newsletters, Ulrich's Periodicals Directory, Cabells Database, Google Scholar, OCLC-WorldCat

15. Radu I., Șendroi C., Ioniță F.. (2008) : **The re-engineering of managerial process in public administration**, ANALELE UNIVERSITĂȚII DIN ORADEA, TOM XVII 2008, 535-541, ISSN 1582 – 5450, <http://anale.steconomieuoradea.ro/2010/05/27/tom-2008-volum-iv-management-marketing/> Indexari: RePEc, DOAJ, EBSCO , SCPIO, CABELL'S DIRECTORY OF PUBLISHING OPPORTUNITIES , SCOPUS (in curs – perioada de evaluare)

B. Cărți de specialitate

1. Ioan Radu, Cleopatra Sendroi (2013): **Efectele parteneriatului public-privat in serviciile publice de alimentare cu apa si de canalizare din municipiul București** 2008-2012, Editura Universitară, ISBN 978-606-591-828-3
2. Ioan Radu, Viorel Lefter, Cleopatra Sendroi, Minodora Ursacescu, Mihai Cioc, (2009) : *Effet du Partenariat Public-Privé dans les services publics d'alimentation en eau et d'assainissement. Expérience de la municipalité de Bucarest, Bucarest* , Editura ASE, 317 p. ISSN 978-606-505-184-3 (20%).
3. Ioan Radu, Viorel Lefter, Cleopatra Sendroi, Minodora Ursacescu, Mihai Cioc, (2008) : *Efectele parteneriatului public-privat în serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare .Experiența municipiului București*, Editura ASE, 333 P. ISBN 978-606-505-121-8 (20%).
4. **Radu I., Vlădeanu D., Ursăcescu M., Cioc M., Burlacu S., Informatică și management**, Ed. Universitară, București, 2005, 392 p, ISBN 973-7787-59-5
5. **Radu I., Vlădeanu D., Ursăcescu M., Cioc M., Burlacu S., Simulări manageriale. Teorie și practică**, Ed. Universitară, București, 2005, ISBN 973-7787-97-8
6. **Radu I., Vlădeanu D., Analiza diagnostic și strategia de dezvoltare a serviciilor publice de gospodărie comunală**, Tribuna Economică, București, 2004, 178 p, ISBN 973-8257-97-2
7. **Radu I., Vlădeanu D., Fundamentarea deciziilor complexe folosind tehnici de simulare**, Ed. Economică, București, 2002, 220 P, ISBN 973-990-677-5
8. **Radu I., Ursăcescu M., Ioniță F., Informatică pentru managementul firmei**, Tribuna Economică, București, 2001, 287 p, ISBN 973-9348-96-3
9. **Radu I., Informatică managerială**, Economică, București, 1996, 252 p, ISBN 973-9198-22-8

C. Studii științifice

1. RADU Ioan, SHULESKI Darko, ANTON Cristian (2017): „*New strategy for improving the public services using cloud computing technology. Case study Bucharest public sector*, Romania, Management International Conference, Monastier di Treviso (Venice), Italy, 24-27 mai 2017, <http://www.mic.fm-kp.si>
2. Darko SHULESKI, Alexandru BIRSAN, Crina VERONICA CRISTEA, Ioan RADU (2016): „*Impact Of Cloud Computing Technology Implementation In Public Sector*”,

PROCEEDINGS OF THE 10th INTERNATIONAL MANAGEMENT CONFERENCE
"Challenges of Modern Management", November 3rd-4th, 2016, BUCHAREST, ROMANIA,
www.conference.ase.ro

3. Radu I., Șendroi C. (2015): *Stress Management And Contradictions In Romania Organizations Providing Social Services For The Elderly People*, Proceedings of the 11th Administration and Public Management International Conference "Strategic Management for Local Communities", 30-31 octombrie 2015 București, pag.265-275 ISSN 2069-4806, BDI: REPEC
www.confcamp.ase.ro/2015
http://confcamp.ase.ro/2015/articole/S3/25%20Radu_Sendroi.pdf
4. Radu I., Șendroi C., Cazacu F., Sabau M. E. (2014): *Comparative Analysis of the Performance of Apa Nova Bucharest Against Romanian Similar Major Operators*, Proceedings Of The 8th International Management Conference "Management Challenges For Sustainable Development", November 6th-7th, 2014, BUCHAREST, ROMANIA, PAG. 526-539, Ed. ASE, ISSN 2286-1440 ISSN-L 2286-1440
<http://conferinta.management.ase.ro/archives/2014/pdf/53.pdf>
5. RADU Ioan (2013): **L"conomie informelle, facteur de deregulation de l"conomie formelle francaise et roumaine, Colloque: Economie informelle et developpement: emploi, financement et regulations dans un contexte de crise, organizat de Universitatea Paris- Est – Creteil, 6-8 iunie 2013**
6. **Ioan Radu**, Beniamin Viorel Branzas (2013): *Intelligence Cycle Integration Within Decisional System Among Public Administration*, EMQFB Conference, Tg. Mureș, 24-27 Oct. 2013, The conference proceedings will be published in a international Elsevier journal hosted by Science Direct and will be indexed in Science Direct, and Scopus. The EMQFB2013 Conference Proceedings will be submitted for inclusion in Conference Proceedings Citation Index by Thomson Reuters. <http://www.rorcf.ro/wp-content/uploads/2013/10/Conference-program3.pdf>
7. Ioan RADU, **Cleopatra SENDROIU** (2012): Evaluation of the Global Performance for Water Supply and Sanitation Services Operators, **PROCEEDINGS of the 6thINTERNATIONAL MANAGEMENT CONFERENCEAPPROACHES IN ORGANISATIONAL MANAGEMENT 15-16 November 2012 BUCHAREST**, Ed. ASE, ISSN 2286-1440, ISSN-L 2286-1440, <http://conferinta.management.ase.ro/archives/2012/pdf/47.pdf>
8. RADU I., ȘENDROIU C., OANCEA NEGESCU M. (2009): **Competitivitate si contabilitate manageriala strategica: delimitări conceptuale**, Revista Romana de Statistica, nr. 9/2009, supliment, ISSN 1018-046x, 281-286. Teme de cercetare științifică concretizate în comunicări la Seminarul Național Octav Onicescu organizat de Societatea Română de Statistică 2009, Indexare in: DOAJ, Index Copernicus International , EBSCO, RePEc, ICAAP
9. **Radu I.** (2006): *Performanțele managementului serviciilor publice de interes general și integrarea europeană*, Conferința Internațională "Integrarea europeană: oportunități și amenințări", Universitatea din Craiova, 2006, Integrarea europeană: oportunități și amenințări, Craiova, 2006, Vol. I, pag. 654-658, ISBN 973-743-371-2.
10. **Radu I.** Ursăcescu M., Cioc M (2006): *Soluții de perfecționare a sectorului serviciilor de utilități publice prin tehnologii moderne de e-services*, Simpozion internațional „Sisteme inteligente și interactive de management pentru îmbunătățirea relației administrației cu cetățenii și mediul de afaceri., Academia de Studii Economice București, Noiembrie 2006, paginile196-212, ISBN 973-594-871-0; 978-973-594-8719
11. **Radu I.**, Ursăcescu M, Cioc M (2006): *The integration of informational infrastructure for water supply public service in the European technology platform WSSTP.*, Simpozion

internațional „Servicii publice inteligente pentru cetățenii din UE în societatea modernă bazată pe TIC”. Academia de Studii Economice București, Noiembrie 2006, Servicii publice inteligente pentru cetățenii din UE în societatea modernă bazată pe TIC., București, 2006 paginile 129-140, ISBN 973-594-8729; 978-973-594-8726

D. Contracte de cercetare fundamentală și aplicată

Proiecte naționale
<p>1. Noi teorii și modele de fundamentare a competitivității organizației prin integrarea contabilității manageriale strategice în formularea strategiei organizației., CNCISIS 944/, valoare:687411.00, proiect CNCISIS A, acoperire NATIONAL</p> <p>Membru Radu I.</p>
<p>2. Parteneriat pentru elaborarea unui model de management public inteligent, transparent și eficient pentru administrația publică locală din România - MITEAPL , 2007-09-19-2010-09-19, valoare:179000.00, proiect CNCISIS TD, acoperire NATIONAL</p> <p>MEMBRU: Radu Ioan</p>
<p>3. POSDRU/123/4.1/S/131989, DANTES: Dezvoltam antreprenori - o alternativă eficientă pentru sistemul de ocupare, 2014-03-02-2015-06-30, valoare:10530768.00, proiect POSDRU, acoperire NATIONAL</p> <p>Agentia Nationala de Ocupare a Fortei de Munca (ANOFM) – BENEFICIAR,</p> <p>Parteneri: Academia de Studii Economice, Bucuresti (ASE) – P1 Provincia Perugia Italia– P2 Gruppo Pragma (GP) – P3 Sistemi Formativi Confindustria Umbria (SFCU) – P4 Innovazione Terziario (ITER) – P5</p> <p>MEMBRU: Radu I.</p>
<p>4. <i>Municipal Property Management in South-East Cities – PROMISE., 2009-2012, University of Thessaly, Volos, Grecia, Contract internațional în care ASE este Partener 2</i></p> <p>Director : Constantin Luminita</p> <p>MEMBRU: Radu I.</p>
<p>5. <i>Dezvoltarea unui parteneriat de excelență pentru crearea unui sistem inteligent și interactiv de management al relației administrației cu cetățenii și mediul de afaceri, 2006-2008, MEC prin Agentia Nationala de cercetare.</i></p> <p>MEMBRU: Radu I.</p>
<p>6. <i>Promovarea parteneriatelor de tip abc <administrație –bune practici – cetățeni> pentru susținerea integrării României în spațiul administrativ european: "PPABC"</i></p> <p>2006-2008.</p> <p>MEC prin Agentia Nationala de cercetare.</p> <p>MEMBRU: Radu I.</p>
<p>7. <i>Evaluarea reformei serviciilor publice în România: "ERSP" ., 2006-2008</i></p> <p>MEC prin Agentia Nationala de cercetare.</p> <p>MEMBRU: Radu I.</p>
<p>8. <i>Promovarea și creșterea vizibilității structurilor integrative de tip educație-cercetare-producție din domeniul ingineriei avansate: "AVANTECH., 2006-2008, MEC prin Agentia Nationala de cercetare.</i></p> <p>MEMBRU: Radu I.</p>

Proiecte cu mediul de afaceri
<p>1. <i>Reproiectarea sistemului decizional pentru managementul superior pentru SC Hidroconstrucția SA, 2005-2006, SC Hidroconstrucția SA</i> Director : Radu I.</p>
<p>1. Studiu Privind Analiza Oportunității, Necesității Și Eficienței Investiției În Surse Alternative De Alimentare Cu Energie Termică În Comuna Crișcior, valoare:38. 600 LEI, DCE 54/20.11.2008, proiect MEDIUL DE AFACERI, acoperire REGIONAL Membru Radu I.</p>
<p>2. Studiu privind cresterea performantelor managementului superior al S.C. Compania de Apă Targoviște Dâmbovița în contextul preluării activității de apă și canalizare în localitățile județului, Contract Nr 19/25.04.2008, valoare:19992.00, proiect MEDIUL DE AFACERI, acoperire REGIONAL Director : Radu I.</p>
<p>3. Model economico-matematic de prognoza a vanzarilor pe piata de inchirieri auto, 2008-12-12-2009-01-01, valoare: 45.103lei, contract 53/20.11.2008, proiect MEDIUL DE AFACERI, acoperire REGIONAL Membru Radu I.</p>
<p>4. Modelarea economico-matematică a evoluției veniturilor la bugetul local al sectorului 1 – bază a fundamentării bugetelor multianuale, Contract DCE nr.16/21.03.2007, valoare:19.635 lei, proiect MEDIUL DE AFACERI, acoperire REGIONAL Membru Radu I.</p>
<p>5. Analiza efectelor parteneriatului public privat la nivelul percepției consumatorilor (serviciul de alimentare cu apa și de canalizare din București), Contract DCE Nr. 33/2007, valoare:131.614 lei, proiect MEDIUL DE AFACERI, acoperire REGIONAL Director : Radu I.</p>

E. Contracte lucrări pentru servicii publice (2010-2019)

1. 2019: **Analiza politicilor tarifare și de subvenționare în sistemul de termoficare din București.** Beneficiar: Primăria municipiului București. **Coordonator proiect.**
2. 2018: **Studiu privind elaborarea unei proceduri pentru monitorizarea indicatorilor de performanță ale unor companii municipale din București.** Beneficiar: Autoritatea Municipală de Reglementare a Serviciilor Publice București. **Coordonator Grup de Lucru.**
3. 2017: **Elaborare studii de oportunitate privind delegarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat în București.** Beneficiar: Autoritatea Municipală de Reglementare a Serviciilor Publice București. **Coordonator Grup de Lucru.**
4. 2016 – 2017: **Analiza cost-beneficiu” pentru proiectul “Reabilitarea sistemului de termoficare al municipiului București” (POIM 7.2).** Beneficiar: Autoritatea Municipală de Reglementare a Serviciilor Publice București. **Coordonator Grup de Lucru.**

5. 2015: **Studiu de oportunitate privind reorganizarea Regiei Autonome de Transport București (RATB)**. Beneficiar: Autoritatea Municipală de Reglementare a Serviciilor Publice București. **Coordonator Grup de Lucru.**
6. 2014: **“Analiza diagnostic și măsuri de îmbunătățire a activității RATB”**, Beneficiar: Autoritatea Municipală de Reglementare a Serviciilor Publice București. **Coordonator Grup de Lucru.**
7. 2013: **“Elaborare studiu privind starea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în județul Ilfov”**, Beneficiar Consiliul Județean Ilfov, Executant: Asociația Națională a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor în serviciile publice de interes general (ANTEC). **Director studiu.**
8. 2013: Autoritatea Municipală de Reglementare a Serviciilor Publice București: Membru în Grupul de lucru: **„Analiza diagnostic și propuneri de îmbunătățire a RADET București”**. **Coordonator Grup de Lucru.**
9. 2012-2013: **Efectele Parteneriatului Public Privat In Serviciul Public De Alimentare Cu Apă Si De Canalizare In Municipiul București (Perioada 2008-2012)”**, Beneficiar: SC APA NOVA București SA , Executant: Asociația Națională a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor în serviciile publice de interes general (ANTEC). **Director proiect.**
10. 2012-2013: **"Evaluarea și interpretarea performanței economico-financiare a S.C. Apa Prod S.A. Deva prin intermediul unei metodologii specifice asistată de o soluție IT dedicată"**, Beneficiar: SC APA PROD SA DEVA, Executant: Asociația Națională a Tehnicienilor, Experților și Cercetătorilor în serviciile publice de interes general (ANTEC). **Director proiect**
11. **2010: Reabilitarea serviciului de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în municipiul Brad**, Beneficiar: Primaria municipiului Brad, Executant SC Management Romconsulting SRL. **Director proiect.**

05.10.2020

